



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΜΠΟΡΩΝ ΕΙΣΑΓΩΓΕΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου 248 (πρώην Λεωφ. Θησέως), Τ.Κ. 176 75, Καλλιθέα, Αττικής
t: 210 94 13 028, f: 210 94 31 677 www.seeae.gr e-mail: info@seeae.gr

Προς:

Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών

Υφυπουργό κ. Βασιλή Οικονόμου

Κοινοποίηση:

Γεν. Δ/ση Οχημάτων και Εγκ/σεων, κα Καραχάλιου Παναγιώτα

Δ/ντρια Γεν. Γραμ/τέως Μεταφορών κα Μαυράκη Δήμητρα

Σύμβουλος υφυπουργού, κος Γιώργος Στρούζας

Καλλιθέα, 09-12-2024

Αρ. Πρωτ.: 0179

Θέμα: Αποτελέσματα της από 07-10-2024 συνάντησής μας

Αξιότιμε κ. Υφυπουργέ,

Κατόπιν σχετικών αιτημάτων μας, στις 07-10-2024, αντιπροσωπεία του Συνδέσμου μας είχε συνάντηση στο γραφείο σας με εσάς και το επιτελείο σας και συζητήθηκαν από κοντά όλα τα θέματα του κλάδου, σας επικοινωνήσαμε τα προβλήματα των επαγγελματιών του χώρου και θέσαμε τις βάσεις ώστε να γίνει επιτέλους μια κοινή προσπάθεια από όλους τους φορείς με γνώμονα το καλό της αγοράς και του χώρου του αυτοκινήτου γενικότερα. Η συζήτηση τότε είχε γίνει σε πολύ καλό κλίμα, υπήρξε κατανόηση στα δίκαια και λογικά αιτήματά μας και μας ζητήσατε να σας καταθέσουμε επίσημα γραπτώς τις σχετικές προτάσεις μας, υποσχόμενος ότι άμεσα θα παρθούν αποφάσεις ώστε να διορθωθούν όσες αδικίες και “κακώς κείμενα” ταλανίζουν τον κλάδο.

Την αμέσως επόμενη ημέρα σας αποστείλαμε όπως μας ζητήθηκε ένα υπόμνημα (βλέπε συνημμένο) το οποίο σας επισυνάπτουμε εκ νέου με τις θέσεις και τις προτάσεις μας, αναμένοντας από τη μεριά σας είτε κάποιες ενέργειες ή έστω απάντηση στο υπόμνημα μας για την παροχή κάποιων διευκρινίσεων ίσως ή απόψεων από τη μεριά σας.

Αντ’ αυτού 2 μήνες μετά και προς απογοήτευση μας διαπιστώνουμε ότι για άλλη μια φορά από την πλευρά του Υπουργείου Μεταφορών δεν υπήρξε η παραμικρή ανταπόκριση, οι υποσχέσεις έμειναν και πάλι στα λόγια και η Πολιτεία εξακολουθεί να κωφεύει απέναντι στα αιτήματα/προτάσεις των επαγγελματιών του χώρου.

Έχει γίνει πια καθεστώς η Πολιτεία να νομοθετεί για τον κλάδο του αυτοκινήτου δίχως να λαμβάνει καν υπόψιν της τη γνώμη των καθ' ύλην αρμόδιων που είναι οι επαγγελματίες του κλάδου, με αποτέλεσμα να προκύπτουν άστοχες νομοθεσίες οι οποίες μετά “καλύπτονται” από αλληπάλληλες εγκυκλίους, διευκρινιστικές κ.α. για να εξορθολογιστούν.

Με την παρούσα επιστολή σας γνωστοποιούμε την πρόθεσή μας είτε να επαναλάβουμε τη συνάντηση αυτή τη φορά έχοντας ως βάση συζήτησης τα όσα αναφέρονται σχετικά στο υπόμνημα (βλέπε συνημμένο) και όχι εκ του μηδενός, είτε να υπάρξει κάποιος άλλος διάυλος επικοινωνίας ώστε να μπορέσουν να τεθούν επιτέλους κάποια θέματα στο τραπέζι και να επιλυθούν. Εναλλακτικά, μπορείτε απλά να μας επιβεβαιώσετε ότι ηθελημένα μας αγνοείτε για να δρομολογήσουμε και εμείς τις επόμενες ενέργειες μας, γνωρίζοντας επισήμως πλέον ότι στον αγώνα της καθημερινότητας ο επαγγελματίας έμπορος δεν έχει σύμμαχο την Πολιτεία αλλά απέναντι του.

Σε κάθε περίπτωση, επαναλαμβάνουμε για άλλη μια φορά, λίγο πριν την αυγή της νέας χρονιάς που προμηνύεται λίαν δύσκολη για τον κλάδο του αυτοκινήτου, την αναγκαιότητα η Πολιτεία να λάβει για μια φορά σοβαρά υπόψιν τους επαγγελματίες του κλάδου που κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου τόσο για τη βιωσιμότητα χιλιάδων επιχειρήσεων στο άμεσο μέλλον όσο και για τις συνέπειες που θα επιφέρει αυτό στα κρατικά ταμεία και στην οικονομία που πλήττονται δραματικά με το ισχύον καθεστώς γύρω από το αυτοκίνητο.

Με εκτίμηση
Εκ μέρους του Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΥΡΑΤΣΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ